

مدیریت منابع آب، نیازمند قانون بازدارنده و همکاری بین دستگاهی است



آمین خسروشمالی

سلام، گرونی وتورم داره‌بیداد میکنه. احتیاجی نیست پیام بدیم. فقط این رومیتونم بگم حق مردمی که همیشه پای کشور هستن، این نیست. کاری میکنم که همون مردمی که موندن هم زده بشن. آب، برق و گاز هم گرون شده. فکر ملت باشید. این چه مسئولانی هست که ما داریم؟

سلام، خسته نباشید، یک کانال توی روبیکا گذاشتن. نمیدونم توی کدوم کانال بود که نوشتن کار در منزل؛ اما کلامبرداریه. بگین تا مردم گول نخورن. من پول واریز کردم ۷۰۰ هزار تومن؛ اما دیگه جواب نمیدن!

سلام، حقوق بازنشسته‌ها چرا افزایش پیدا نمیکند، دو ماه از سال رفت دیگه بازم حقوق مثل پارسال واریز شده، همه چی ۱۰ برابر شده. خواهشاً مسئولین به فکر باشید 😞😞😞 واقعا اوضاع سختیه.

به مغازه‌های شهرستان گرمسار یک سر بزیند. چرا این همه گران فروشی میکنن؟ چندروز قبل ۱۰ تا تخم مرغ و یک بسته کوچک پاستیل برای بچه‌ام گرفتم ۳۱۰ هزار تومن شد. مگه چه خبره؟

ما ساکن روستای مهدی آباد هستیم. بیشتر صاحبخونه‌ها رفتن سند گرفتن. رقیم دهه‌باری برای سند، میگن دیر آمین. خب ما خبر نداشتیم. کسی نگفته بود بهمون. یعنی میشه خانه اون بنده خداهایی که خبر نداشتن، بدون سند بونه؟ کسی جوابگو نیست. حداقل دوباره ثبت‌نام کنند که ما هم سند بگیریم برای ملکمون.

با سلام، مگر بانک مرکزی ابلاغیه به بانک‌ها نداده که در شرایط جنگی کشور جریمه بابت دریافت اقساط از مشتریان بگیرن؟ چرا بانک ملی قانون رو رعایت نمیکند و بابت تأخیر پرداخت اقساط جریمه اعمال میکنه؟

سلام، وقت به‌خیر، چرا بابت این هندوانه‌فروشی‌های سر سه راهی روستای آره، جگه سرخس هیچ کس جوابگو نیست؟ شب میخوای بری و بیای، نور لامپ‌هاشون جلو دید آدم رو میگیره. به اسم هندوانه‌فروشی مردم رو دارن بدبخت میکنن. حداقل برن یک جایی که دیگه عامل تصادف نشن.

پاسخ روابط عمومی اداره کل ارتباطات و فناوری اطلاعات خراسان رضوی به گلابه مخاطب قدس در خصوص مشکل اینترنت و نبود آنتن تلفن همراه در محله همت آباد جاده سیمان

با سلام، طبق بررسی‌های انجام شده محل مذکور دارای دکل اینترنت برای هر اپراتوری است و کیفیت مناسبی دارد؛ اما شهروندان محترم می‌توانند به جهت پیگیری دقیق‌تر با شماره ۱۹۵ تماس گرفته و شکایت خود را ثبت کنند تا همکاران ما بتوانند به صورت جزئی‌تر و دقیق‌تر مشکل را بررسی و رفع کنند.

خراسان شمالی

آمادگی ۲۵ نقطه امدادی در محورهای استان برای تشییع قائد شهید

وی افزود: به منظور ارتقای ایمنی زائران، از ابتدا تا انتهای حوزه استحفاظی استان هر ۱۰ کیلومتر یک نقطه امدادی پیش‌بینی و در مجموع ۲۵ نقطه برای استقرار ماشین‌آلات راه‌داری، پلیس راه، هلال احمر و اورژانس تعیین شده است.

مدیر کل راه‌داری و حمل‌ونقل جاده‌های خراسان شمالی ادامه داد: تمامی ظرفیت ناوگان حمل‌ونقل مسافری برون‌شهری و حتی بخشی از ناوگان کارخانه‌ها برای جابه‌جایی زائران به کار گرفته خواهد شد.

مدیر کل راه‌داری و حمل‌ونقل جاده‌های خراسان شمالی گفت: با پیش‌بینی هفت موکب و ۲۵ نقطه امدادی، تمهیدات لازم برای تردد ایمن زائران مراسم تشییع امام شهید در استان فراهم شده است. به گزارش خیرگزاری فارس، مهدی میقانی در نخستین نشست کمیته حمل‌ونقل و ترابری ستاد مراسم تشییع امام شهید، اظهار کرد: در طول ۲۵۰ کیلومتر راه شریانی استان، هفت موکب برای خدمت‌رسانی و رفع خستگی زائران در ایام مراسم تشییع امام شهید برپا خواهد شد.

خراسان جنوبی

محکومیت قاچاقچی چوب به احیای ۲۵ هکتار از جنگل‌های سه‌قلعه سربان

تخریب منابع طبیعی و جبران خسارت‌های وارده به محیط زیست است.

مهدی کرباسچی افزود: بر اساس این دادنامه، متهم افزون بر پرداخت ۱۳۵ میلیون ریال جزای نقدی، موظف شده به‌عنوان مجازات تکمیلی، ۲۵ هکتار نهال تاغ را در جنگل‌های سه‌قلعه احیا کند.

سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری خراسان جنوبی تأکید کرد: ما با جدیت، مقابله با قاچاق چوب و تخریب عرصه‌های طبیعی را دنبال خواهیم کرد.

متهم پرورنده قاچاق ۲۰ تن چوب در شهرستان سربان، علاوه بر پرداخت جزای نقدی، به احیای ۲۵ هکتار از جنگل‌های منطقه سه‌قلعه محکوم شد.

به گزارش خیرگزاری صدا و سیما، خراسان جنوبی، سرپرست اداره کل منابع طبیعی و آبخیزداری استان گفت: این متهم علاوه بر پرداخت جزای نقدی، به احیای ۲۵ هکتار از جنگل‌های منطقه سه‌قلعه محکوم شد. این حکم با استناد به ماده ۱۶ آیین‌نامه اجرای مجازات‌های تکمیلی موضوع ماده ۲۳ قانون مجازات اسلامی صادر شده و گامی مؤثر برای بازدارندگی از

خراسان رضوی

بوستان جهان‌شهر؛ نفس تازه در قلب مشهد

شاخص شهرداری مشهد قرار دارد، هم‌اکنون در مرحله نصب تجهیزات و تکمیل ابنیه پارکی است و جانمایی آبخوری‌ها، نیمکت‌ها، آلاچیق‌ها و سایر امکانات رفاهی با سرعت در حال انجام است.

شهردار منطقه ۸ مشهد مقدس با تأکید بر اهمیت این پروژه در یکی از پرتراکم‌ترین محدوده‌های شهری خاطر نشان کرد: بهره‌برداری از این بوستان، علاوه بر ارتقای سرنانه فضای سبز، زمینه‌ساز افزایش نشاط اجتماعی، بهبود کیفیت زندگی شهروندان و زائران و پاسخ‌گویی به بخشی از نیازهای تفریحی و فراغتی ساکنان بافت مرکزی و عموم شهروندان مشهد خواهد بود؛ پروژه‌ای که نویدبخش دمیدن روحی تازه در قلب شهر است.

شهردار منطقه ۸ مشهد مقدس از نزدیک شدن بزرگ‌ترین پروژه فضای سبز بافت مرکزی شهر به مرحله بهره‌برداری خبر داد و گفت: فاز نخست بوستان بزرگ جهان‌شهر با وسعت ۲۵ هکتار، به‌زودی به جمع فضاهای سبز مشهد افزوده می‌شود.

به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه ۸ مشهد مقدس، حسن صالحی مفرد با اشاره به اینکه ۱۲۹ هکتار از اراضی پادگان و آبخوار، براساس مصوبه شورای اسلامی شهر مشهد، به بوستان جهان‌شهر اختصاص یافته، اظهار کرد: عملیات اجرایی فاز نخست این پروژه از تیر ماه ۱۴۰۳ آغاز شد و اکنون این بخش ۲۵ هکتاری با بیش‌رفت فیزیکی ۹۰ درصدی، در آستانه بهره‌برداری قرار دارد.

وی افزود: بوستان جهان‌شهر که در فهرست ۴۷ پروژه

انجام می‌دهد، در بخش تأمین آب شرب براساس ماده واحد مجلس شورای اسلامی تاسیستان و بلوچستان خرید تضمینی وزارت نیرو برای بخش شرب مصوب و این موضوع تبدیل به قانون شده؛ اما برای خراسان جنوبی و خراسان رضوی هنوز موضوع خرید تضمینی آب شرب توسط وزارت نیرو تعیین تکلیف نشده

ویکی از مواردی که مایه‌گیر آن بوده‌ایم، همین مسئله است. البته خود پروژه هم به دلیل محدودیت‌ها و شرایطی که سرمایه‌گذار در وضعیت فعلی کشور با آن مواجه شده، براساس شنیده‌ها به نوعی متوقف است.

ساماندهی کشف‌رود با توقف جریان فاضلاب خام و همکاری دستگاه‌های ماسراس

نعمت‌نژاد درباره نقد وارد شده به آب منطقه‌ای خراسان رضوی به‌عنوان متولی رودخانه‌ها در برخورد با جریان فاضلاب در کشف‌رود و فروش آن‌ها برای کشت و کار، به خبرنگار ما گفت: برداشت‌های غیرمجاز از فاضلاب خامی که ممکن است در حوضه کشف‌رود جریان داشته باشد، وجود دارد و این موضوع به دلایل مختلفی رخ می‌دهد که از جمله آن، فاضلاب مازاد ظرفیت تصفیه‌خانه‌هایی است که در اختیار آب و فاضلاب قرار دارد یا موارد دیگری که سبب جریان یافتن فاضلاب خام می‌شود.

بازها با کمک دستگاه‌های حمایتی؛ از جمله حوزه قضایی، نیروی انتظامی و فرمانداری، برای جمع‌آوری موتور تمهیدات اقدام کرده‌ایم که این موضوع، مسائل اجتماعی خاص خود را دارد. در حال حاضر پیگیری انجام آن هستیم؛ اما با توجه به وقایعی که ممکن است در طول سال رخ دهد، این اقدام‌ها گاهی با کندی و گاهی با سرعت بیشتری صورت می‌گیرد.

تعیین چارچوب برای ساخت استخرهای کشاورزی در خراسان رضوی

وی درباره تعیین تکلیف استخرهای بزرگ‌مقیاس کشاورزی در استان توضیح داد: در این زمینه جلساتی با جهاد کشاورزی؛ حتی در سطح شهرستان‌ها برگزار شده است. در نهایت، یک چارچوب برای این موضوع مشخص کرده‌ایم. آنچه در حوزه آب برای ما اهمیت دارد، نخست شیوه تأمین آب این استخرهاست؛ یعنی آب آن‌ها قرار است از چه منبعی تأمین شود و نکته دوم مربوط به محل ساخت این استخرهاست؛ چون اگر برخی از آن‌ها در بستر و حریم رودخانه‌ها قرار گرفته باشند، از نظر مالکیتی و موقعیت مکانی اهمیت دارد.

مدیرعامل آب منطقه‌ای خراسان رضوی گفت: از طرف دیگر، منبع آب یا سطحی است یا زیرزمینی. در بحث آب زیرزمینی، اغلب موضوع به چاه‌های برمی‌گردد و چون ما روی چاه‌های مجاز کنترولر لوازم اندازه‌گیری نصب کرده‌ایم، بهره‌برداران نمی‌توانند بیش از حجم مجاز مندرج در پروانه خود استفاده کنند.

نعمت‌نژاد با اشاره به ضرورت بررسی اهداف ایجاد این استخرها افزود: اگر حجم آن‌ها کوچک باشد، در نهایت در همان حجم مجاز پروانه قرار می‌گیرد و ممکن است یکی از دلایل ساخت این استخرها قطع برق باشد؛ یعنی بهره‌برداران زمانی که امکان برداشت دارند، آب را ذخیره کرده تا همان حجم مجاز خود را مصرف کنند و در حوزه آب سطحی نیز ممکن است تأمین آب از سیلاب‌ها، دبی پایه رودخانه‌ها یا جریان‌های سطحی انجام شود. در این بخش نیز با کمک جهاد کشاورزی محدودیت‌ها و چارچوب‌هایی تعیین کرده‌ایم تا حقابه موجود یا جریان‌هایی که در حوزه آب‌های سطحی وجود دارند، بررسی شوند و ایجاد استخر پس از تأیید حوزه آب صورت بگیرد.

وی خاطر نشان کرد: حتی در برخی مناطق، متقاضیان ساخت استخر درخواست انشعاب و اشتراک برق برای پمپاژ و برداشت از این استخرها را داشتند. در نهایت، طبق تفاهم و صورتجلساتی که با همکاران ستادی جهاد داشتیم، اعلام کردیم که در چارچوب دستورالعمل و شیوه‌نامه مشخص شده مواردی که غیرمجاز هستند؛ چه از نظر منبع آبی و چه از نظر مسائل مالکیتی در سطح شهرستان‌ها پیگیری و با آن‌ها برخورد شود. در کمیته صیانت نیز با حضور حوزه قضایی مصوبه‌ای داشتیم و مقرر شد گزارش‌ها و پیگیری‌های مربوط به این موضوع در آنجا ارائه شود که در آینده اعلام خواهد شد.

بیشتر از آمار چاه‌های شناسایی شده است که تصویب قوانین بازدارنده، نقش اساسی در کاهش این آمار دارد.

ساماندهی کشف‌رود با توقف جریان فاضلاب خام و همکاری دستگاه‌های ماسراس

نعمت‌نژاد درباره نقد وارد شده به آب منطقه‌ای خراسان رضوی به‌عنوان متولی رودخانه‌ها در برخورد با جریان فاضلاب در کشف‌رود و فروش آن‌ها برای کشت و کار، به خبرنگار ما گفت: برداشت‌های غیرمجاز از فاضلاب خامی که ممکن است در حوضه کشف‌رود جریان داشته باشد، وجود دارد و این موضوع به دلایل مختلفی رخ می‌دهد که از جمله آن، فاضلاب مازاد ظرفیت تصفیه‌خانه‌هایی است که در اختیار آب و فاضلاب قرار دارد یا موارد دیگری که سبب جریان یافتن فاضلاب خام می‌شود.

بازها با کمک دستگاه‌های حمایتی؛ از جمله حوزه قضایی، نیروی انتظامی و فرمانداری، برای جمع‌آوری موتور تمهیدات اقدام کرده‌ایم که این موضوع، مسائل اجتماعی خاص خود را دارد. در حال حاضر پیگیری انجام آن هستیم؛ اما با توجه به وقایعی که ممکن است در طول سال رخ دهد، این اقدام‌ها گاهی با کندی و گاهی با سرعت بیشتری صورت می‌گیرد.

وی با اشاره به پرسش طرح شده عنوان کرد: بحث اصلی، همان فاضلاب خام است و با توسعه‌ای که توسط شرکت آب و فاضلاب مشهد در حوزه تصفیه‌خانه‌ها دنبال می‌شود، پیگیری آن هستیم که دیگر جریان فاضلاب خام در حوضه کشف‌رود وجود نداشته باشد و به نوعی کشف‌رود خشک باشد. اگر این اتفاق بیفتد و جریان مازادی وجود نداشته باشد، بی‌شک برداشتی نیز انجام نخواهد شد و مشکلاتی که مطرح است و مطالبه مردم هم محسوب می‌شود، برطرف خواهد شد.

مدیرعامل آب منطقه‌ای خراسان رضوی درباره مدیریت کشف‌رود یاد آور شد: در خصوص مدیریت حوضه کشف‌رود و بحث ساماندهی آن، از پل شاهنامه تا بعد از چرم‌شهر و با احتساب سرشاخه‌ها حدوداً نزدیک به ۸۰ کیلومتر است که قبلاً این موضوع توسط آب منطقه‌ای انجام می‌شد؛ اما طبق تفاهم‌نامه‌ای که در سال ۱۳۹۸ با محوریت استانداری منعقد شد، محور مدیریت کشف‌رود به شهرداری مشهد واگذار و برای سایر دستگاه‌ها؛ از جمله آب منطقه‌ای، آبا و جهاد کشاورزی، درباره موضوعات مرتبط با هر دستگاه پیش‌بینی شد که در حال انجام است.

تأمین آب شرب مشهد از دریای عمان، معطل مصوبه قانونی است

نعمت‌نژاد درباره سرنوشت قرارداد تأمین آب شرب مشهد از مسیر دریای عمان که قرار بود بین ایماسکو و وزارت نیرو تعیین تکلیف شود، توضیح کرد: بحث انتقال آب از دریای عمان، جزو پروژه‌های بلندمدت تأمین آب استان است و اجرای این پروژه فعلاً توسط بخش صنعت دنبال می‌شود؛ یعنی وزارت صمت پیگیر و مجری پروژه است و بخش خصوصی در حوزه صنعت، به‌عنوان سرمایه‌گذار و تأمین‌کننده منابع مالی این پروژه، کار را

پس از گذشت روز گذشته در دیدار مدیرعامل شرکت آب منطقه‌ای خراسان رضوی با مدیرعامل مؤسسه فرهنگی قدس، مهم‌ترین چالش‌های حوزه آب استان مورد بحث و بررسی قرار گرفت.

در حاشیه این دیدار، محمدعلی نعمت‌نژاد در پاسخ به پرسش‌های خبرنگار ما به تشریح دلایل ناموفق بودن جمع‌آوری چاه‌های غیرمجاز پرداخت و تصریح کرد: ما به‌عنوان دستگاه متولی، پیگیری این موضوع را وظیفه سازمانی و اداری خود می‌دانیم و آمادگی داریم تمام چاه‌هایی را که شناسایی کرده‌ایم و آمار و پرورنده آن‌ها موجود است، بدون اینکه درخواست اعتبار یا منابع مالی خاصی داشته باشیم، در یک بازه زمانی مشخص؛ به‌طور مثال یک یا دو سال، مسدود و تعیین تکلیف کنیم؛ اما در عمل، برخی از این چاه‌های دارای مالکان یا بهره‌برداران بسیاری در سطح استان و شهرستان‌ها هستند و برخورد با آن‌ها نیازمند ملاحظاتی اجتماعی و امنیتی است که در این گونه موارد، هماهنگی با حوزه قضایی، نیروی انتظامی و حوزه سیاسی ضرورت دارد.

وی توضیح داد: فرایندی که باید طی شود تا یک پرونده به مرحله نهایی و انسداد برسد، زمان‌بر است و گاهی انجام این هماهنگی‌ها به راحتی ممکن نیست. از طرف دیگر، قوانین بازدارنده‌ای که باید در این حوزه وجود داشته باشند، واقعاً بازدارندگی لازم را ندارند. بسیاری از چاه‌هایی که در سطح استان داریم، اغلب چاه‌های نیمه عمیق هستند که به کمک مقنن حفر می‌شوند و در برخی موارد، مدت کوتاهی پس از انسداد چاه، برای بازگشایی دوباره آن اقدام صورت می‌گیرد. بنابراین تداوم و در برخی موارد رشد چاه‌های غیرمجاز را شاهد هستیم که بخشی از آن ناشی از خشکسالی‌ها و قسمتی دیگر ناشی از نبود بازدارندگی کافی در این حوزه است. بی‌شک یکی از دلایلی که موجب می‌شود هیچ‌گاه نتوانیم این آمار را به صفر برسانیم، همین موضوع است. بنابراین درخواست و استدعای من این است که در مجلس محترم شورای اسلامی، قوانینی در این زمینه تصویب شوند که بازدارندگی لازم را داشته باشند تا با تصویب این قوانین، بتوانیم وظیفه و رسالتی را که بر عهده حوزه آب گذاشته شده، به خوبی انجام دهیم.

مدیرعامل آب منطقه‌ای خراسان رضوی ضمن ارائه آماری تشریح کرد: از سال ۱۳۹۲ تا سال گذشته؛ یعنی ۱۴۰۴، نزدیک به ۲۰ هزار حلقه چاه غیرمجاز در سطح استان توسط آب منطقه‌ای در امور آب شهرستان‌ها و با همکاری حوزه قضایی استان و شهرستان‌ها، فرمانداران به‌عنوان رؤسای شورای تأمین و نمایندگان عالی دولت در شهرستان‌ها و نیروی محترم انتظامی مسدود شده به گونه‌ای که مسدودسازی حدود ۶۸ هزار و ۶۸ حلقه چاه غیرمجاز در سطح استان مربوط به سال گذشته است؛ اما اعداد چاه‌های غیرمجاز باقیمانده و شناسایی شده که برای آن‌ها سابقه داریم، پرورنده تشکیل و اخطار صادر شده، حدود ۵ هزار و ۶۰۰ حلقه است که هم در حوزه کشاورزی و هم در سایر حوزه‌ها در سطح استان مورد استفاده قرار می‌گیرند. بی‌شک تعدادی چاه غیرمجاز هم در داخل اماکن و فضاهای قرار گرفته‌اند که برای ورود و اقدام نسبت به آن‌ها نیاز به اخذ دستور است. ضمن آنکه برخی از این موارد هنوز شناسایی نشده‌اند. بنابراین می‌توان گفت حتی تعداد آن‌ها

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالانه شرکت تعاونی اعتبار گازکنان سپاه پاسداران انقلاب اسلامی خراسان رضوی «نوبت دوم» تاریخ نشر آگهی ۱۴۰۵/۰۴/۰۲

جلسه مجمع عمومی عادی سالانه شرکت در ساعت ۷:۳۰ صبح روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۲ در محل وکیل آباد ۷۲ - دفتر شرکت پلاک ۱ برگزار می‌شود. از کلیه اعضاء یا نمایندگان تام‌الاختیار آنان دعوت بعمل می‌آید جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موارد ذیل در جلسه مجمع حضور بهم رسانند.

دستور جلسه:

۱- گزارش هیئت مدیره ۲- گزارش بازرس ۳- اتخاذ تصمیم در خصوص صورتهای مالی سال ۱۴۰۴، ۴- اتخاذ تصمیم در خصوص بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۵، ۵- افزایش سرمایه ۶- انتخاب بازرس قانونی برای سال مالی ۱۴۰۵، ۷- اتخاذ تصمیم در خصوص حق الزحمه بازرس

ضمناً اعضایی که امکان حضور آنها در جلسه مجمع مقدور نمی‌باشد می‌توانند حق رای خود را به موجب وکالتنامه کتبی به فرد دیگری محول نمایند. در اینصورت هر عضو علاوه بر رای خود و همچنین غیر عضو میتواند فقط یک رای وکالتی داشته باشد. بنابراین اعضایی که قصد دادن وکالت به فرد دیگری دارند باید به همراه وکیل مورد نظرشان در روزهای شنبه و یکشنبه ۲۰ و ۲۱ تیر ماه در بین ساعات اداری جهت تأیید وکالتنامه به محل دفتر شرکت حضور به هم رسانند و ورقه حضور در مجمع را دریافت نمایند. یادآور می‌شود جهت حضور در جلسه مجمع عمومی، همراه داشتن کارت ملی الزامی است.

هیأت مدیره

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالانه نوبت اول در حله دوم شرکت تعاونی اعتبار گازکنان مدیرت در مان تأمین اجتماعی خراسان رضوی (دعوت از نمایندگان منتخب)

جلسه مجمع عمومی عادی سالانه نوبت اول در حله دوم شرکت تعاونی در ساعت ۱۴:۰۰ روز چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۴ در محل خیابان کوهسنگی ۱۶ - ساختمان مدیریت درمان - سالن آمفی تئاتر (طبقه ششم) برگزار می‌گردد. از نمایندگان منتخب اعضاء دعوت می‌گردد جهت اتخاذ تصمیم نسبت به موضوعات ذیل در این جلسه حضور به هم رسانند.

دستور جلسه:

۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرس
۲- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۴ و تقسیم سود سال فوق، پرداخت پاداش هیات مدیره، بازرس
۳- تصویب بودجه پیشنهادی برای سال ۱۴۰۵
۴- طرح و تصویب افزایش حق اشتراک ماهیانه اعضاء
۵- انتخاب اعضاء اصلی و علی البدل هیات مدیره برای مدت ۳ سال
۶- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای مدت یکسال مالی
۷- کاندیداهای محترم سمت هیئت مدیره و بازرس بایستی ظرف مدت پنج روز از تاریخ انتشار آگهی جهت ثبت نام و تکمیل فرم و ارائه مدارک به دفاتر شرکت تعاونی واقع در خیابان کوهسنگی ۱۶ پلاک ۶ طبقه ۲ و بیمارستان فارابی جنب دفتر بهبود کیفیت بیمارستان مراجعه فرمایند.

هیئت مدیره شرکت تعاونی اعتبار - گازکنان مدیریت در مان تأمین اجتماعی خراسان رضوی

۳۷۰۸۸ پذیرش آگهی روزنامه قدس